
 

 

 
 
 
 
 
 

 

VENTE DE JOUETS ANCIENS, POUPEES ANCIENES 

& ARMES ANCIENNES 
 

JEUDI 29 MARS 2018 à 9h30 
 

Hôtel des Ventes de Chalon sur Saône 

12, rue des Varennes CHATENOY LE ROYAL 

 

Paiement au comptant, frais légaux en sus des enchères 23 %. 

Conditions préalables aux ordres d’achats et demandes d’enchères par téléphone 

 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre 

d’achat ou demande de téléphone, un chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet 

à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si vous remportez l’enchère 

et détruit le cas échéant. 

 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré 

comme nul. 

 

 

N° 
d’ordre 

Désignations Estimations 

 
1 Dinette en porcelaine. Compléte. Boite. 

 
 

20/30 € 

2 Service à café Poupée enfant et service poupée en verre 
 
 

20/30 € 

3 Ustensiles de cuisine de poupée en alu 
 
 

20/30 € 

4 Balance jouet JEP et poids panier 
 
 

10/20 € 

5 Frigo de poupée en tôle et boite en tôle à décor d'enfant 
 
 

20/30 € 

6 Moulin à café mural Jouet Bécassine et Moulin à café bois jouet 
 
 

20/30 € 

7 Piano à queue poupée et travailleuse poupée 
 
 

10/20 € 

8 Cuisinière poupée en fonte émaillée et accessoires. 
 

40/50 € 



 

 

 
9 Lot de poupée de province 

 
 

10/20 € 

10 Jeux de cubes anciens et jeux de modelage 
 
 

20/30 € 

11 Tracteur en tôle Filoguide et camion Ambulance 
 
 

20/30 € 

12 Machine à coudre en jouet tole baby 
 
 

10/20 € 

13 Toupie en tôle et jeux en tôle Ours 
 
 

20/30 € 

14 Rare Lamp Goldorak dans sa boite d'origine. Très bon état. Juste une corne décollée. 
 
 

120/150 € 

15 Quatre MATCHBOX : Morris Cowley Van, Crossley Beer Lorry, Prestov Tramcar et Crossley. 
 
 

15/20 € 

16 Quatre MATCHOBOX : Atkinson Model D, Fodensteam Lorry, Yorshire Steam Wagon, Corssley 
Beer Lorry. 

 
 

15/20 € 

17 Quatre MATCHBOX : Morris Cowley Van, Preston Tramcar, Crossley Beer Lorry et Fodensteam 
Lorry. 

 
 

15/20 € 

18 Quatre MATCHBOX : Atkinson Model D, Morris Cowley Van, Ford Model T et Morrsi Cowley Van 
 
 

15/20 € 

19 Quatre MATCHBOX : Morris Cowley Van, Aeacomnibus, Corssley, et Atkinson Model D 
 
 

15/20 € 

20 Quatre MATCHBOX : Corssley Beer Lorry, Fodensteam Lorry, Yorkshire Steam Wagon. 
 
 

15/20 € 

21 Quatre MATCHBOX : Mercedes L5 Lorry, Unic Taxi, Atkinson Model D et Renault type AC. 
 
 

15/20 € 

22 Quatre MATCHBOX : Mack Model AC, Atkinso Model D, Morris Cowley Van et Fodensteam 
Lorry. 

 
 

15/20 € 

23 Quatre MATCHBOX : Talbot Van, Aecomnibus, Ford Van et Ford Wreck Truck 
 
 

15/20 € 

24 Quatre MATCHBOX : Jaguar S1000, Packard Victoria, Mercedes 5404 et Jaguar S1000. 
 
 

15/20 € 

25 Quatre MATCHBOX : Ford Model T, Ford Model A, Renault Type AG et Ford Model T. 
 
 

15/20 € 

26 Quatre MATCHBOX : Mack Model AC, Bugatti T44, Ford A et Ford T. 
 
 

15/20 € 

27 Trois véhicules divers : Westminster, Peugeot 106 Vitesse Tucker Torpedo  DINKY TOYS 
 
 

15/20 € 

28 Quatre ELIGON 1/43ème : Peugeot 203 Taxi, Peugeot 404 Gendarmerie, Peugeot 403 et 
Peugeot 404 Camionette. 

 
 

15/20 € 

29 Deux voitures POLISTIL : Tyrell P et Ferrari 312 
 
 

10/15 € 

30 Deux vélos miniatures : Grand Bi de Tourisme 1874 et Tricycle de Glace 1936. 
 
 

20/30 € 



 

 

31 Poupon Celluloid. Hauteur : 56 cm. 
 
 

10/20 € 

32 Poupée composition Marcheuse sans marque. Hauteur : 77 cm. 
 
 

20/30 € 

33 Poupée Composition UNIS France. Hauteur : 69 cm. 
 
 

20/30 € 

34 Poupée composition sans marque. Taille : 64 cm. 
 
 

20/30 € 

35 Poupée tête porcelaine. Porte le numéro 4. Sans maque. Hauteur : 52 cm. 
 
 

40/50 € 

36 Trois MATCHBOX : Yorshire Steam Wagon, Ford Van et Bentley 
 
 

10/15 € 

37 Trois voitures JOUEFF EVOLUTION : Ford GTO, Ferrari GTO et Ferrari 330 P4 Spyder. Ehcelle 
1/43ème. 

 
 

20/30 € 

38 Deux SOLIDO AGE D'OR : Duesember J. Spider et Ford V8 Laitier. 
 
 

10/15 € 

39 Deux camions Pompier SOLIDO et un Hélicopter Pompier 
 
 

15/20 € 

40 Un camion Land Rover de marque BRITAINS avec accessoires et Quad HONDA. 
 
 

15/20 € 

41 Trois avions MATCHBOX et une Porsche 944 
 
 

15/20 € 

42 Deux coffrets Pompiers MATCHBOX SUPER KING 
 
 

15/20 € 

43 Deux MATCHBOX SUPER KING : Véhicule transport Machine dépanneuse et Scania Porte-pelle. 
 
 

15/20 € 

44 Trois MATCHBOX SUPER KING : Chargeur avec Bulldozer, camion grue et Camion Benne 
Leyland 

 
 

15/20 € 

45 Trois MATCHBOX  SUPER KING : Camion Citerne, Volvo Ambulance et Camion pompier. 
 
 

15/20 € 

46 Trois MATCHBOX SUPER KING : Voiture de Secours, Transports Palette Rancho Intervention et 
Hors Bord 

 
 

15/20 € 

47 Quatre cavaliers STARLUX. Etat d'usage. 
 
 

20/30 € 

48 Cinq Chevaliers STARLUX. 
 
 

20/30 € 

49 Deux Transformeurs. Années 1985. Gama Jet Bandai. 
 
 

20/30 € 

50 Deux Transformeurs : Jet Robot et Beta Jet Bandai. 1985. 
 
 

20/30 € 

51 Plusieurs Transformeur Bandai. 1985. Etat d'usage. 
 
 

20/30 € 

52 Deux styles GOLDORAK en métal. Etat d'usage. 
 
 

40/50 € 

53 Trains HORNBY : deux wagons, rails et passage à niveaux 
 

20/30 € 



 

 

 
54 Ensemble de trains JEP : deux wagons et acessoires 

 
 

15/20 € 

55 Ensemble de sujets en alu de marque Quiralu, Ando. Environ 32 pièces. 
 
 

30/40 € 

56 Ensemble de circuits divers : Jouef Rally, Jouef Mont Farov et TCR. 
 
 

30/40 € 

57 Trois DINKY TOYS Militaire : Berliet 6X6, Char Panhard et Unimog 6. Boite. Etat d'usage. 
 
 

40/50 € 

58 Trois DINKY TOYS France : Estafette Renault, Autobus Somua et Berliet Car. Etat d'usage. 
 
 

40/50 € 

59 Trois DINKY TOYS England : Lotus Europa, Mercedes 250 SE et Chevrolet El Camino. Etat 
d'usage. 

 
 

40/50 € 

60 Trois DINKY TOYS France : Peugeot 403, Simca 1000 et R12 Trinag. État d'usage. 
 
 

40/50 € 

61 Trois DINKY TOYS France : Opel Rekond Coupé, Renault 16 et Mercedes 300 SE. Etat d'usage. 
 
 

40/50 € 

62 Trois DINKY TOYS France : Citroen 11 BL, Renault Dauphine et 403 Break. Etat d'usage. 
 
 

40/50 € 

63 Trois DINKY TOYS France : Ford Thunderbird,  Renault Dauphine et Citroen Gervais. Etat 
d'usage. 

 
 

40/50 € 

64 Deux CIJ et une QUIRALU : Mercedes 300 SL Quiralu et Peugeot 403 Commercial CIJ et 
Caravane CIJ. Etat d'usage. 

 
 

40/50 € 

65 Deux DINKY TOYS England et une France : Lamborghini Manzal, Truck et Grue Salev. Etat 
d'usage. 

 
 

40/50 € 

66 Deux CORGY TOYS et un France JOUEF : Berliet Miroitier F.J, Land Rover Dépanneuse et 
Volkswagen Combi Dépanneuse. Etat d'usage. 

 
 

40/50 € 

67 Ensemble de tacots de marque diverses : Rami, Minialux … 
 
 

10/20 € 

68 Tyrell POLISTIL, Break CX Plastique et JOUEF Schuco Miniflex. Boite. 
 
 

40/50 € 

69 Porsche 911S MINIALUX, Aston Martin DB5 James Bond et Bedford Cirque Chippenfield CORGY 
TOYS. 

 
 

40/50 € 

70 Quatre NOREV : Renault 8 Gondini, et trois Chambord. Boites. 
 
 

40/50 € 

71 NOREV : un Bus Saviem et Peugeot D3A. Série Limitée. Boites. 
 
 

40/50 € 

72 NOREV. Ensemble de dix voitures hors commerce publicitaire New Man Jet Car. Norev. 
 
 

20/30 € 

73 NOREV. Ensemble de dix voitures hors commerce publicitaire New Man Jet Car. Norev. 
 
 

20/30 € 

74 NOREV. Ensemble de dix voitures hors commerce publicitaire New Man Jet Car. Norev. 
 
 

20/30 € 

75 NOREV. Ensemble de dix voitures hors commerce publicitaire New Man Jet Car. Norev. 20/30 € 



 

 

 
 

76 NOREV. Ensemble de dix voitures hors commerce publicitaire New Man Jet Car. Norev. 
 
 

20/30 € 

77 Deux voitures CIJ: Vespa 400 et Porsche 356 A. Boites. 
 
 

40/50 € 

78 Deux voitures MATCHBOX : Rola Matics et Articulated Truck. Boites. 
 
 

15/20 € 

79 Reproduction CIJ Renault 2,5 T Evian. Boite. 
 
 

20/30 € 

80 Reproduction CIJ Renault 2,5 T Bétaillière Pinder. Boite. 
 
 

20/30 € 

81 Reproduction CIJ : 1400kg Savon Le Chat. Boite. 
 
 

20/30 € 

82 Deux reproductions CIJ : Mercedes 220 et Volkswagen Cox 1200. Boites. 
 
 

40/50 € 

83 Reproduction CIJ : Car Renault 120 Cv. Boite. 
 
 

20/30 € 

84 Reproduction CIJ : Tracteur Fardien Renault. Boite. 
 
 

30/40 € 

85 Ensemble de quatre Land Rover de marque SOLIDO. Echelle 1/42ème. 
 
 

20/30 € 

86 Ensemble de six voitures de courses : super Champion et un Solido. Echelle 1/43ème. 
 
 

20/30 € 

87 Ensemble de Sept Formule 1 Champion. Dans leurs boîtes. 
 
 

30/40 € 

88 Poupée composition UNIS France. Taille : 34 cm. 
 
 

100/120 € 

89 Poupée bébé JUMEAU. Bouche fermée, tête porcelaine, yeux marron en sulfure. Taille : 40 cm. 
Tête fêlée recollée et corps bon état. Marquage au tampon corps et tête. 

 
 

300/400 € 

90 Poupée Bébé JUMEAU. Bouche fermée, tête porcelaine. Yeux bleus en sulfure. Taille : 48 cm. 
Très bon état. 

 
 

1200/1500 € 

91 Poupée tête en porcelaine. Sans marque. Bouche ouverte. Yeux bleus en sulfure. Taille : 11 
cm. Très bon état. 

 
 

80/100 € 

92 Une poupée en composition SFBJ, taille ! 11 cm et un petit poupon celluloid. Taille : 9 cm. 
 
 

40/50 € 

93 Petite malle de poupée en bois et tissu ancienne, poche en cuir contenant accessoires de 
poupées, chapeau, robes. Très rare dans cet état. 

 
 

150/200 € 

94 Maquette d'Avion STUKA JUNKERS Ariflix; complète. Echelle 1/24ème. 
 
 

30/40 € 

95 Reproduction Simca Vedette DINKY TOYS Chambord. 
 
 

15/20 € 

96 Citroën Ax Plastique Villermé France. 
 
 

15/20 € 

97 Flipper TOMY SONIC 
 

15/20 € 



 

 

 
98 Deux Maisons de Schtroumpf et Astérix Bully. 1980. 

 
 

30/40 € 

99 Tracteur et remorque en tôle KOVAP. En boite. 
 
 

20/30 € 

100 Porsche 930 Turbo. Made In Japan. Série limitée. Echelle 1/28ème. En boite. 
 
 

20/30 € 

101 Important lot de véhicules divers : camion Britains, Buldozer Joal; Grande Echelle Pompier 
Majorette, Camion de Pompier Siku, Char Russe, Camion de Pompier Corgy, Camion Mercure 

Verem, Citröen Ambulance. Echelle 1/43ème. 
 
 

30/40 € 

102 Vitrine LEGO STAR WARS Quatre vaisseaux et 13 mini figurines 400/600 € 
103 Vitrine LEGO CHIMA deux vaisseaux et sept mini figurines. 300/500 € 
104 Vitrine LEGO ferme enfant. 300/500 € 
141 Epée dit Takouba du Sahara oriental. Début Xxe. Fourreau cuir décoré. Garde et fusée gainée 

de cuir. L 85cm. Oxydations et usures. 
      80/100 € 

142 Baïonnette Yatagan Modèle 1842 daté 1861 pour fusil Chassepot. Signée de la Manufacture 
impérial Châtellerault Avril 1861. Avec son fourreau. Usures. Longueur : 71 cm. 

50/70 € 

143 Reproduction/montage de sabre de cavalerie. L 103cm. 
 
 

50/90 € 

144 Epée d'infanterie Mle 1882 daté 1908 de la manufacture nationale de Châtellerault. L104cm. 
 
 

80/120 € 

145 Pistolet-carabine à silex avec crosse amovible. Afrique du Nord XIXe. L 74cm. Usures et 
accidents. 

 
 

80/120 € 

146 Fusil de chasse juxtaposé à percussion. XIXe. Usures. D2 vente libre. 
 
 

50/80 € 

147 Canne épée  bambou. Lame Acier Bedel. Vers 1900. Usures. L88cm. 
 
 

90/140 € 

147 Fusil de chasse juxtaposé à percussion signé d'un arquebusier de Digoin.. XIXe. Usures. D2 
vente libre. 

 
 

50/80 € 

148 Canne épée bambou et os. Lame signée Solingen. L 96cm. Fin XIXème. 
 
 

50/80 € 

149 Trois douilles d'obus de 75 dont une gravée Verdun. 14-18. 
 
 

20/40 € 

150 Art de tranchée. Vide poche feuille en laiton de douille gravé "Souvenir de Broussey 1916". 
Lmax 13,4cm. 

 
 

30/50 € 

151 Paul Moreau Vauthier (1871-1936) Cendrier commémoratif en bronze à décor d'un soldat 
français d'un americain.Signé sous la lèvre. Bord de  de cendrier designant les batailles 

communes. D 11cm. Usures. 
 
 

30/50 € 

152 Jean Boudriot Les armes à feu françaises modèles règlementaires. 4 tomes 1717-1918. 
Editions années 90s. Quelques feuilles volantes. 

 
 

40/80 € 

153 Important lot de revues Gazettes des armes (années 70,80,90,2000..) Traditions, Cibles, 
Souvenir Napoléonien etc. Environ 80 revues. 

 
 

20/40 € 

154 Lot de deux décoration dont une médaille du mérite militaire Allemand modèle 1939 (accident 
au ruban) et une décoration US AIR MEDAL descernée pour action méritoire lors de missions 

de vol. Création en 1942. Bronze. H 9cm. 
 
 

20/40 € 

155 Collection de couteaux de poche Coupe du Monde  de football 1998 dont trois opinels N°8 30/60 € 



 

 

(Bleu, blanc et rouge)et un couteau suisse Victorinox Spartan. Ensemble dans leurs boîtes. 
 
 

156 Quatre couteaux de poche anciens dont deux types Laguioles. Usures et accidents. Lmax 
24cm. 

 
 

30/50 € 

157 Trois couteaux de poche modernes dont un Spyderco et un couteau automatique à l'italienne. 
Lmax 20cm. 

 
 

20/40 € 

158 Quatre couteaux de poche dont deux manches bois et un Colibri. Lmax 20cm. 
 
 

30/60 € 

159 Deux couteaux de poche Sauveterre. Manches en corne. Lmax 20cm. 
 
 

50/100 € 

160 Cinq couteaux de poche dont un Herbertz collecotr n°4 en coffret. Lmax 19cm. 
 
 

40/80 € 

161 Poignard de botte. L16cm. 
 
 

20/40 € 

162 Lot de quatre lames de couteaux inachevés dont trois en damas. Lmax 25cm. 
 
 

20/30 € 

163 Poignard KERSHAW acier damas, dans son coffret avec fourreau. L 25cm. 
 
 

50/80 € 

164 Un poignard et une dague espagnole en acier. Avec fourreaux. Lmax 27cm. 
 
 

50/100 € 

165 Deux poignards en acier avec fourreau. Une lame Fiskar et une seconde type Bowie avec 
fourreau cuir de reptile. 

 
 

40/70 € 

166 Deux couteaux avec manches en corne et os. Avec leurs fourreaux. Lmax 22cm. 
 
 

30/60 € 

167 Baionnette espagnole Modèle 1941. Lmax 37cm. Chocs au fourreau qui n'est pas au même 
matricule. 

 
 

30/50 € 

168 Baïonnette type Mauser 98K. Lmax 33cm.  Avec fourreau. 
 
 

20/40 € 

169 Baïonnette règlementaire française pour fusil Berthier Mle 1892. Usures. 
 
 

15/20 € 

170 Glaive d'infanterie prussien daté 1851 avec fourreau cuir. Usures. 
 
 

80/120 € 

171 Sabre Daho Asie du Sud-Est. Début Xxe. Usures et accidents au fourreau. L84cm. 
 
 

40/80 € 

172 Paire de sabres décoratifs production Inde. Xxe. L 97cm. Usures. 
 
 

40/60 € 

173 Reproduction de sabre de cavalerie US. L 106cm. Usures. 
 
 

40/60 € 

174 Sabre de cavalerie espagnole de l'arsenal de Tolède daté 1848. Usures, choc au fourreau et 
lame déviée. L 105cm. 

 
 

70/120 € 

175 Lot de deux sabres d'officier d'infanterie français Modèle 1882 l'un signé de Châtellereault daté 
de juin 1889 et le second signé du fabricant G.Barre à Paris. Usures. 

 
 

90/150 € 

176 Sabre d'infanterie signé Coulaux à Klingenthal et vendu par G Barre à Pairs. L 111cm. XIXe. 
Usures. 

100/150 € 



 

 

 
 

177 Revolver à blanc 9mm. Double action à cinq coups. Production Allemagne de l'Ouest. Usures. 
Catégorie D2 vente libre au plus de 18 ans. 

 
 

40/60 € 

178 Revolver six coups double action hamerless à détente escamotable. Cal.320. Vers 1890. 
Usures. Catégorie D2 vente libre au plus de 18 ans. 

 
 

80/120 € 

179 Pistolet à percussion  modèle 1856. Cal .63 à canon lisse. Platine signée Birmingham et daté 
1869 pour le East Indian Government. Usures. Catégorie D2 vente libre au plus de 18 ans. 

 
 

200/300 € 

180 Revolver à percussion modèle 1851 Calibre .36 PIETTA. Dans sa boîte avec poire à poudre. 
Usures, rayures et manque vis de levier de rechargement. Arme de catégorie D2 vente libre au 

plus de 18ans. 
 
 

50/80 € 

181 Deux crosses de fusils règlementaires fin XIXe. Usures. 
 
 

30/50 € 

182 Mousqueton réglementaire à percussion. Manque baguette. Usures et oxydations. XIXe. Canon 
75cm. L 114cm. D2 vente libre au plus de 18 ans. 

 
 

150/200 € 

183 Mousqueton réglementaire à percussion Type 1842 daté 1854. Platine signée de la 
manufacture nationale de Mutzig. Usures et oxydations. 

 
 

150/300 € 

184 GITSENTI PIERI Mousqueton  italien d'essai Mle 1875. Rare modèle court du système breveté 
par Jacques Philippe Pieri en 1874.Crosse noirci. Sans baguette. Usures. Canon 60cm. L107cm. 

Catégorie D2. 
 
 

150/250 € 

185 Carabine à plombs Brema n°35. Calibre .177. Usures. D2 vente libre au plus de 18 ans. 
 
 

40/60 € 

186 Carabine de jardin système Warnant. Calibre 6mm, Canon 63cm. L 107cm. Xxe. Catégorie D1 
soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de 

chasse en cours de validité. 
 
 

40/60 € 

187 J.GAUCHER Carabine de jardin 9mm.  Canon 62cm. L 115cm. N°477925.Catégorie D1 soumise 
à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse 

en cours de validité. 
 
 

40/60 € 

188 J.GAUCHER Carabine de jardin 9mm. Canon lisse. Ecusson de cheville de la fédération des 
armuriers CREUSOT. Oxydation et usures. N°44217. Canon 62cm. L 112cm.Catégorie D1 

soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de 
chasse en cours de validité. 

 
 

50/70 € 

189 J.GAUCHER à Saint Etienne. Carabine 22lr monocoup. Canon fileté. 840802. Avec housse. 
Cano 55cm L 103cm. Catégorie C soumise à enregistrement et presentation d'une pièce 

d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

90/140 € 

190 IVER JOHNSON USA Champion, Fusil monocoup Cal.16. Accident garde main, extracteur 
automatique a revoir et oxydation importante. Catégorie D1 soumise à enregistrement et 

presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

40/70 € 

191 Fusil de chasse juxtaposé à chiens. Levier pontet. Cal. .12 (18,2). 13013. Usures. Canon 68cm. 
L 111cm. Catégorie D1 soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de 

Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

50/100 € 

192 Fusil de chasse juxtaposé à chiens. Cal.12. N°20940. Crosse demi-pistolet. Catégorie D1 
soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de 

50/100 € 



 

 

chasse en cours de validité. 
 
 

193 Fusil de chasse juxtaposé à chiens dit braconnier. Cal.16. Fabrication liégoise poinçon poudre 
noire (?). Fin XIXe. Catégorie D2 vente libre au plus de 18 ans. 

 
 

80/120 € 

194 Fusil de chasse juxtaposé à chiens signé A. Lancaster  Londres. Cal.16. 4213. Canon 75cm. L 
116cm. Marques sur crosse, accidents et usures. Début Xxème. Catégorie D1 soumise à 

enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en 
cours de validité. 

 
 

50/100 € 

195 HELICE BERGER & FILS Saint Etienne. Fusil de chasse juxtaposé Cal. .16. Crosse pistolet et 
double détente. Extracteur automatique. Dans sa housse. N°3874. Canon 70cm. L 112cm. 

Catégorie D1 soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir 
ou permis de chasse en cours de validité. 

 
 

200/250 € 

196 Fusil de chasse juxtaposé Cal.16. Crosse à l'anglaise et extracteurs automatiques. Restauration 
haut de crosse. Canon 68cm. T 111cm. N°13832. Catégorie D1 soumise à enregistrement et 

presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

150/200 € 

197 PRANDELLI-GASPERINI GARDONE VT. Fusil de chasse juxtaposé Cal.12. Crosse pistolet beau 
décor gravé. N°6956. Canon 70cm. L 111cm. Catégorie D1 soumise à enregistrement et 

presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

150/200 € 

198 HELICE MG Fusil de chasse juxtaposé Cal.16/65. Extracteurs automatiques, crosse pistolet, 
sécurité au pousse. Décor signé Algofin(?). Canons sains. Canon 69cm L 112cm. N°5295G, 

Catégorie D1 soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir 
ou permis de chasse en cours de validité. 

 
 

150/200 € 

199 Fusil de chasse superposé PEDRETTI BREDA Cal.12. N°1137. Canon 70cm. L 114cm. Catégorie 
D1 soumise à enregistrement et presentation d'une pièce d'identité, de Licence de tir ou 

permis de chasse en cours de validité. 
 
 

200/400 € 

200 Fusil de chasse superposé Pedretti Calibre ,12. N°10950. Canon 70cm. L 113cm. Marques et 
usures sur la crosse. Catégorie D1 soumise à enregistrement et presentation d'une pièce 

d'identité, de Licence de tir ou permis de chasse en cours de validité. 
 
 

150/200 € 

 
CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

 

 
RAPPEL : L’exposition préalable permet aux acheteurs d’apprécier la qualité des objets mais également leurs éventuels 

défauts. Nous répondons à toutes vos questions avant la vente. Aucune réclamation ne sera acceptée après la vente.  

 

LA VENTE ET SON DEROULEMENT : 

 

Article 1 : 

La vente est publique et a lieu aux enchères. L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement comptant ; faute de paiement 

comptant, le lot sera revendu à la folle enchère de l’adjudicataire, l’Hôtel des Ventes appréciant, sous sa seule responsabilité les cas de 

folles enchères. En cas de double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente et le public admis à nouveau à enchérir. 

Par ailleurs, ile est stipulé : A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le lot est remis en vente à 

la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant » 

 

Article 2 : 

L’ordre du catalogue est suivi ; le commissaire-priseur se réserve toutefois le droit de : 

- s’écarter de l’ordre du catalogue 

- réunir ou diviser des lots 

- retirer des effets mis en adjudication et qui n’atteindraient pas un prix à sa convenance même après enchères 

dépassant la mise à prix. 



 

 

 

 

Article 3 : 

Les cotes, quantités, qualités, kilométrages et nombre d’heures figurant dans le catalogue ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne sont pas 

garantis ; les lots sont vendus dans l’état ou ils se trouvent au moment de la vente, sans aucune garantie ni aucun recours. L’adjudicataire 

est réputé avoir pris connaissance des éventuels erreurs de descriptif ainsi que des défauts ou imperfections des effets avant la mise aux 

enchères. 

Les photos utilisées sur les différentes publicités ne sont pas contractuelles. L’adjudication a toujours lieu aux risques et périls de 

l’adjudicataire. 

Les dimensions des meubles sont données en centimètres dans l’ordre suivant hauteur, largeur et profondeur. Sauf mention contraire, les 

dimensions des tableaux sont données « à la vue ». 

Les descriptions inscrites au catalogue ont une valeur informative et indicative, toutefois, seul le descriptif fait oralement par le 

commissaire-priseur, et notifié au procès-verbal, au moment de la mise en vente de l’objet fait foi. De fait, la responsabilité du 

commissaire-priseur ne peut être engagée sur la seule invocation du contenu du catalogue. 

 

Article 4 : 

Les enchères peuvent être émises verbalement, téléphoniquement, via internet quand cette possibilité est offerte ou encore par ordre 

d’achat. Dans ce dernier cas, l’ordre doit être adressé par écrit, accompagné d’une garantie de paiement, dont un modèle est joint au 

catalogue, avant la vente. L’ordre d’achat doit, à peine de nullité, comporter la désignation du lot sur lequel on souhaite enchérir, indiquer 

sa référence au catalogue de la vente ainsi que le prix maximum au-delà duquel on ne désire plus enchérir ; ce prix s’entendant hors frais et 

taxes. 

Les enchères téléphoniques sont un service rendu à l’enchérisseur. Le commissaire-priseur décline toute responsabilité si ce dernier n’est 

pas joignable au moment du passage du lot sur lequel il souhaite enchérir à distance. 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre d’achat ou demande de téléphone, un 

chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si 

vous remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré comme nul. 

 

LE PAIEMENT DU PRIX, DES FRAIS ET TAXES 

 

Article 5 : 

L’adjudicataire payera, en sus du prix d’adjudication des frais acheteurs selon modalités fixées à la rubrique « Avis aux acheteurs » ainsi 

que la TVA de 20 % sur l’ensemble. 

 

Concernant les enchères données via internet sur le site www.interencheres-live.com: 

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte 

carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que 

www.interencheres-live.com communique à la SVVB et Me Benoît Dessaut tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que 

votre empreinte carte bancaire. La SVVB et Me Benoît Dessaut se réservent de demander, le cas échéant, un complément d’information 

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable 

d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte 

carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur 

majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires).  Les frais d’expédition 

sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute 

responsabilité concernant l’envoi. 

 

Ordres d’achat secrets via interencheres-live.com : 

La SVVB et Me Benoît Dessaut n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos 

enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des 

enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, 

de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 

000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, 

vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 

partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour 

les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires). Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 

d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute responsabilité concernant l’envoi. 

 

Article 6 : 

Pour être effectif, le paiement comptant du prix d’adjudication, augmenté des frais et taxes se fera : 

- En espèces, dans le respect de la réglementation en vigueur pour les résidents et non résidents. 

- Par chèque, certifié si le commissaire-priseur juge la garantie nécessaire. 

- Par virement bancaire grâce à nos coordonnées bancaires jointes dans le catalogue. 

- Par carte bleue sur place à l’Hôtel des Ventes ou à distance par voie téléphonique. 

 

Le paiement s’effectue en euro, tout montant réglé dans une autre devise se verra majoré de 20 % pour compenser les frais de change 

généré à l’encaissement. 

 



 

 

LE TRANSFERT DE PROPRIETE ET LES GARANTIES 

 

Article 7 : 

Les acquéreurs sont responsables des lots dès l’adjudication prononcée, mais le transfert de propriété ne sera effectif que lors de 

l’encaissement définitif du paiement, la clause de réserve de propriété édictée par la loi 20 335 du 12 Mai 1990 bénéficiant aux vendeurs. 

A compter de l’adjudication, le vendeur ou ses mandataires ne sauraient être tenus pour responsables de la disparition partielle ou totale 

du lot adjugé ou des dommages qui pourraient lui être occasionnés. 

 

L’ENLEVEMENT DES LOTS ADJUGES 

 

Article 8 : 

Les enlèvements ne sont autorisés que sur la présentation du bordereau d’achat après paiement effectif complet dans les conditions des 

articles 1, 5 et 6. 

L’enlèvement des effets adjugés devra être effectué par l’adjudicataire dans les délais annoncés dans le catalogue et / ou lors de la mise en 

vente, sous sa seule responsabilité, à ses frais et ses risques et périls. 

L’enlèvement des effets adjugés est, sauf stipulation contraire, obligatoire ; la revente sur site par l’adjudicataire est interdite. 

Dans la cas où l’adjudicataire ne ferait pas procéder à l’enlèvement des effets à lui adjugés, dans les délais qui lui sont impartis, le vendeur 

se réserve le droit de réclamer réparation des préjudices que pourraient lui causer ce retard ou des préjudices pouvant être causés à des 

tiers et notamment à des adjudicataires d’autres effets. 

Le vendeur se réserve la possibilité de les faire enlever et stocker aux frais de l’adjudicataire et sans que sa responsabilité ne puisse être 

engagée d’aucune manière quant à l’état ou la conservation des lotes en question. 

Dans tous les cas les frais inhérents seront à la charge de ou des adjudicataires et lui ou leurs seront facturés. 

Les livraisons ne sont pas garanties en raison de la dimension et du poids de certains objets. 

 

Article 9 : 

L’adjudicataire s’engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute personne qui travaillera pour son 

compte et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité 

applicables aux travaux effectués dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 et/ou 

les dispositions particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 

1993 et le Décret du 26 Décembre 1994. il s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour 

prévenir tout dommage aux tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout dommage dont il pourrait être tenu 

pour responsable. 

 

DISPOSITIONS DIVERSES 

 

Article 10 : 

En tout état de cause, il ne pourra être dérogé aux présentes conditions générales de vente. 

Dans les cas où l’adjudicataire émettrait des réserves générales ou particulières dérogeant aux présentes conditions, ces réserves seront 

réputées nulles et non écrites sans que le vendeur ou ses mandataires aient à l’en informer expressément. 

 

Article 11 : 

Seule la version des conditions générales de vente rédigées en langue française, régit la vente ; toute traduction n’est qu’indicative. 

En cas de contradiction entre une traduction et le texte français, c’est le dernier qui prévaudra. 

 

Article 12 : 

Pour tout litige, il est fait attribution expresse de juridiction aux Tribunaux de Paris. 

Article 13 : 

Le fait de porter une enchère, implique l’entière adhésion de l’enchérisseur aux conditions ci-dessus énoncées. 

Les présentes conditions de trouvant reproduites dans le catalogue de la vente, sur le site internet www.interencheres.com/71002 et/ou 

affichées sur les lieux de la vente, l’enchérisseur ne pourra invoquer l’ignorance de celles-ci. 

 

 

 


